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平成 28 年 9 月 定例教育委員会 議事録 

 

1．日  時 平成 28 年 9 月 27 日（火）午前 10 時 00 分 

  

2．場  所 41 号会議室 

  

3．出席委員 

 

教育長 永尾 則行 

 
委 員 

 

境  民子 

 
委 員 西尾 直子 

 
委 員 泉  亜矢 

 
委 員 旭田 國浩 

 

 

 

 

   

4．出席事務局職員 教育部長 前田 修治 教育振興課長 北原 伸二 

 生涯学習課長 大神 英子 指導主事 児玉 伊左夫 

 指導主事 上原 泰 指導主事 米村 光生 

 学務係長 原口 富美 課長補佐兼社

会教育係長 

畑山 鉄也 

 課長補佐兼スポ

ーツ推進係長 

浦浜 真宏 文化係長 吉村 麗月 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

教育長    ○開会宣言  平成 28年 9 月 27 日（火）午前 10時 00 分 

              ○会議成立の確認（全員出席） 

              ○議題、会議の日程等の承認 

              ○会議録署名委員の指名 

1．前回会議録の承認 

2．議案 

【報告第 13 号「平成 28年度荒尾市通学路合同点検について」（教育振興課）】 

○事務局説明 

○質疑 

教育長 

委 員 

 

 

 

 

 

 

 

教育長 

 

 

教育長 

委 員 

 

委 員 

 

事務局 

 

 

本件について何かお尋ねはありませんか。 

平井小校区の高専ダゴ付近の交差点について、年度によってこの道を通る

子どもが違ってくる。すぐに立ち退きや道路の拡幅は難しいと思うので、

高専ダゴ付近が危ないのであれば、この道路を通らずに通学する方法もあ

るのではないか。 

三中校区のカンガルー保育園前の道路やイモト商店前の横断歩道につい

ても三中に通学する生徒の自転車と緑ケ丘小に通学する児童がすれ違う

のでとても危険だと思う。学校のほうでも工夫して違う道を通ったりして

対策をとって交通安全指導を行なってもらいたい。 

今年度、タッチ運動で緑ケ丘小付近の交差点に立ちましたが、三中生徒が

ものすごい数の自転車で通っていきました。その交差点を緑ケ丘小の子ど

もたちが登校班で通学するのをみて、少し危険だなと思いました。 

各中学校で自転車を押して行く区間があるのではないでしょうか。 

四中は確かに自転車を押して行く区間があります。歩行者とぶつからない

ようにだと思います。 

先ほどの事務局からの説明で昨年度も通学路点検を行なったとのことで

すが、その後の対策はどうなったのでしょうか。 

今年度 11月末に通学路点検の会議を行なう予定にしておりますが、そこ

で昨年度の分と今回行なった点検や今年度、学校から出された申し出の分

の検証を行ないます。 

 

【その他 10 月行事予定について】 

○事務局報告 

○質疑 

各委員 特になし 

 

【その他 次回定例教育委員会の日程について】 

○事務局提案 

事務局 

 

次回の第 13 回定例教育委員会は平成 28年 10 月 25 日（火）10 時から開

催したいと思います。ご都合はいかがでしょうか。 



 

 

委 員 

教育長 

 

異議なし 

それでは、次回の第 13回定例教育委員会は平成 28 年 10 月 25 日（火）   

10 時から開催します。 

 

【その他 中央公民館夏休み学習スペース開放事業（報告）】 

 

事務局 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教育長 

 

 

 

 

委 員 

事務局 

事務局 

 

 

中央公民館の 2階 B室を学習スペースとして、市内在住の中・高校生を

対象に、7月 23 日から 8月 28 日までの 8月 20 日を除く土・日曜日の計

11 回、無料開放いたしました。その間、学習スペースを利用された生徒

は延べ 22人で実質は 18人でした。市のホームページに載せるのに併せ

て、市内の高校には校長先生宛に通知を行ないましたが、実際、市内の

高校からは、1名のみでした。あとは、市外の高校の生徒でした。市内の

中学生に対しても校長先生宛に通知を行ないました。7月に入ってからの

少し遅い周知だったのが、利用者が少なかった原因のひとつではないか

と思います。 

また、部屋代と電気代合わせて約 2万円かかっております。また、学習

スペースが 2階の奥の B室になり、部屋の中での事故・トラブルを防い

だり、不審者対策や部屋の準備等のため非常勤職員の監視人を一人配置

しました。その人件費として、約 6万円、合計するとこの学習スペース

開放事業の運営に約 8万円かかりました。 

玉名市のように夏休み期間中毎日開放すると利用者も増えると思います

が、その分の費用もかさみます。それに今回は試験的に行ないましたが、

学習室を常設で開放するとなると条例の改正もしなくてはいけなくなっ

てきます。 

これらのことから、来年度以降の学習室開放については教育委員会とし

ては、なかなか厳しい状況で検討が必要だと考えております。 

1 階のオープンスペースもあるが、仕切りがないので落ち着いて勉強がで

きない。集中してできるように 2階の B室を確保しました。しかし、B室

では人の目が届かない。例えば女子が 1人で勉強していて、不審者が入

ってきたら危険なため、監視人を 2人雇いました。確かに利用者は思っ

た以上に少なかったかなと思いました。 

学習スペースまでの案内はどうされたのですか。 

中央公民館の玄関入口に案内板を出していたと思います。 

中・高校生になるとそれぞれの学校の図書館や学習ルームにエアコンが

ついているので、そちらで勉強して、わざわざこちらまで来る生徒が少

なかったのではないかと思われます。 

 

 

 



 

 

教育長    ○閉会宣言 平成 28 年 9月 27 日（火）午前 10時 35 分 

閉議 午前 10時 35 分  書記 松井 敏彦 

 

※下線部については非公開とします※下線部については非公開とします。 

 上記の会議の顛末について相違ないので署名する。 

                              平成  年  月  日 

  教 育 長                      

  教 育 委 員                      


